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School School of Education & Training Department All Departments

Teacher(s) All Teachers Course(s) All Courses

Sl Question Answers

1

Did you learn the course/paper according to the objective it specified?

Total Response : 61

Yes : 58

No : 3

2

Do you feel the course/paper will be of any help to you in your career progression (for example,
employment or higher studies)? 

Total Response : 61

Yes : 59

No : 2

3

Have you had easy access to the course material (for example in the University Library or in market)?

Total Response : 61

Yes : 45

No : 16

Yes
No

95.1%

Yes
No

96.7%

Yes
No

26.2%

73.8%



Sl Question Answers

4

How do you evaluate the teacher who taught you the course? 

Total Response : 61

Excellent
: 40

Good :
15

Average
: 4

Poor : 2

Sl Question Answer

5
Any other comment that you wish to make about your course or teacher or learning resources
etc.

Answers

1 No

2 No

3 No

4 No

5
Explanation skill of the teacher is really good, I really enjoyed in his class because mostly or
even every classes were interactive classes.

6 He is an excellent teacher, I like his frankly behavior with their students.

7 He is an excellent teacher, I like his every classes, value education is a good subject.

8 I like the teachers personality, specially, when she gives the examples during explanation.

9
She is an excellent teacher, her teaching styles gives positive impact on mind, I like her question
skill where she gives us the opportunity to answer the questions according to our view, I like her
frankly behavior with her students.....

10 نصاب کے مطا بق مواد دست

11
نصاب کے مطا بق مواد اردو میں اساتذہ کرام تیار کریں تو بہتر ہوتا۔۔کورس کا مواد یونیورسٹی لائبریری میں انگریزی میں
ملتا ہے۔

12
نصاب کے مطا بق مواد اردو میں اساتذہ کرام تیار کریں تو بہتر ہوتا۔۔کورس کا مواد یونیورسٹی لائبریری میں انگریزی میں
ملتا ہے۔

13 اس مضمون سے متعلق اردو میں کچھ کتا بیں ہیں مگر وہ کتاب شاید مرکزی لا ئبریری میں دستیاب نہیں ہیں۔

14 Digital board should be provide in department

15 Excellent

16 In library teaching materials are not available easily

17
Shams sir is very talented, Flexible, he was always supporting students, and behave was
excellent like friendly

18
Shams sir is very talented, Flexible, he was always supporting students, and behave was
excellent like friendly

19 کوئی بھی ٹاپک کو کلاس میں پڑھانے سے پہلے اساتذہ خود اساسکا مطالعہ کرکے۰ییں

20 Use of Pre recorded Materials before class because network connectivity.

Excellent
Good
Average
Poor

24.6%

65.6%



Sl Question Answer

21 اساتذہ طلباء کو سراہے اورMotivatکرےکےآپ بہت اچھا کر سکتے ہو اپنی محنت جاری رکھو دلاسہ دے

22 بہت خوب

23 تھوڑی محنت کرکے آیا کریں‌اور ٹاپک سے دیں Realatedدرس دیں بہتر ہوگا بچوں کے مستقبل کیلئے۔

24
ہمیشہ طلباء کے بہتر مستقبل کیلئے اسی طرح Motivate کرتے رہے تاکہ طلباء اپنی صلاحیتوں کو پروان چڑھا سکے۔
Motivated teacher بہت خوب

25 الحد للہ

26 Fine

27 Fine

28 Fine

29 Fine

30 Fine

31 Fine

32 Good teacher

33 Very polite teacher

34 All are good

35 Very polite

36 Best teacher in education department

37
اس مضمون کا مواد اردو زبان میں دستیاب نہیں تھے۔ اور اگر کچھ مواد کہیں موجود بھی تھا تو وہ کسی طالبعلم کے
ذریعہ تیار کردہ اسائنمنٹ کی شکل میں تھا۔ جو بہت زیادہ وزنی اور اوتھینٹک نہیں تھا

38
نصاب کے مطا بق مواد اردو میں اساتذہ کرام تیار کریں تو بہتر ہوتا۔۔کورس کا مواد یونیورسٹی لائبریری میں انگریزی میں
ملتا ہے۔

39 No

40 Nothing

41
دوران تدریس معلم خود الجھن میں پڑ جاتے ہیں اور سوال کرنے پر اسی طلبہ کو نشانہ بناتے ہیں اور بار بار پھر اسی طلباء
کو زیادہ توجہ دیتے ہیں جو favouritism سے سوال کرتے ہیں اور اس طلباء کو حوصلہ شکنی کا سامنا کرنا پڑتا ہے۔ سر
طلب ہونے پسند آتے ہیں۔وہ ان پر یہ اپنی توجہ مرکوز کرتے ہیں۔

42 I would be more good if books were available on its particular course name

43 Nothing

44 Nothing

45 Nothing

46 Nothing

47 Good

48 e-material ko Manuu library m open access kar diya jaye

49 Lecture method with screen shared.

50 Improve our teaching learning styles according to the interest of the children.

51 Replace the teachers

52 Very good

53 Very good

54 Very

55 No

56 Effective leaning

57 Effective leaning

58 Effective leaning



Sl Question Answer

59 Effective leaning

60 Effective leaning

61 Effective leaning


